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traders are either mobile or home based. There was also a small business grant, but 

you needed to have an employee which most sole traders don't. 

• The business was new and didn’t earn enough to qualified for any grant  

• Didn't qualify as owned in a partnership structure. 

 

Looking forward 
 

Business activity in the next 3 

months: 

 

• 25% of businesses are 

expecting stronger activity 

compared to the last 3 

months (November 2020 to 

January 2021) 

• 49% are expecting weaker 

activity 

• 26% are expecting it will 

remain the same 

 

 

 

Confidence about business prospects in 2021: 

 

• Extremely confident: 4% 

• Fairly confident: 24% 

• Neither confident nor worried: 18% 

• Fairly worried: 31% 

• Extremely worried: 22% 
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How confident do you feel about your business 
prospect in 2021?

24.68% 26.37%

48.95%

Stronger activity No change Weaker activity

Business outlook for the next three months 
compared to the previous three (November 

2020 to January 2021)




